9° E.A. TIETPAIA

Tunpa Tepr ATATQNIXMA XHMEIAX
OVOLOTETDMVULLO: . ttttteittentt et et eteeeaneeeareaennens
1) Azd T1g mapoKdato ynukég eE100oELs:
CH;CH,Br +CH3—C‘H—CH3 —> CHj;- CH,; —-CH,-O-CH,-CHj; +NaBr (1)
ONa
CH=C-CH; + 2HBr — CH3-(|3Br-CH3 (I
Br
Clil C‘II
CH=C-CH; +2CI, — CI—CH—|C -CH;, (III)
CI

2)

3)

4)

S)

Pd,Pt,Ni
—_—

CH=C-CH; + 2H, CH;-CH,-CH; (IV)

glvol AavBaopévn n:
a. (1) B. (IT) y. (1IT) 3. (IV).
Movadeg 5

Kotd v enidpaon evog avtidpactnpiov Grignard oe mpomavovn kot vOPOALGT TOV TPOIo-
VTOC TPOGONKNC TPOKOATEL:

0. TPOTOTAYNG OAKOOAN

B. devtepoTaynC OAKOOAN

Y. TPLITOTOYNG OAKOOAN

d. TPWTOTAYNG, OEVTEPOTUYNG T TPLTOTAYNG AAKOOAT], AVAAOYQ LE TO €I00G TOV AVTIOPOL-

ompiov Grignard mov ypnoipomomOnke.
Moviédeg 5

Me KatoAvTik) vVOPOYOVMOT KETOVNG EivOl SUVATO VO TPOKOLYEL 1] AAKOOAN:
‘CH3
a. CH;CH,OH B. CH;OH 7. CH3—C‘H—CH3 0. CH3—|C -CH;

OH OH
Moviédeg 5

Noa coumAnpwbovv ot ynpIKéC EI0MGELS
CH = CH + HCI — (A)

(A) + KCN— ...l (B)
(A) TOADUEPIGHOG )
(B) TOAVUEPIGLOG (A)

1) Na ovoupdoete Tic evooeig A,B,I" kot A.
Movadec  4x3+4=16

Noa copuminpboldv ot TapakdTo yNUIKEG EEI0MGELS, YPAPOVTOS KOl TOVG OTAPUITNTOVS Kol
TaAOTEG, OOV amottovvtal. Ot evooeig A,B,I K.A.w. gival opyavikéc.



6)

CH=CH + H,0—  (A)

CH;OH + SOCL —> (B)+ ......... T,
(BytMg— (I).
(A)+ (T)— oo, O Ay

1) Na ovoudore T1g evoelg (A) kat (A).
Movades — 4x4+4=20

Mo tocotnTo abeviov yopiletor og 600 ioa pépr. To mpadto pépog amoypmpatifel 400mé
dwdvpatog Br, o CClLy ovykévipomong 0,5M. To de0Tepo PHEPOG VITOKELTOL OTIG TUPUKAT®

dlepyaoieg

+HCI +KCN

CH,=CH, 5L, () 2H,0

(B)
(A) + CVHZVHONa (X) —> (Z) + ...

™)

Me tov tpdmo avtd mapdyovior 14,8g g évoong (). Ocwpdvtag 6Tt OAeg ol avTIdpAcELS
glvol TocoTikég, (nrovvTat:
i) Toca ypappdpro abeviov elyope apyikd;
Movédeg 10
1) I'plyte avalotikd OAEG TIG YNUKES OVTIOPACELS TOL avVAPEPOVTOL KOl Ppeite TIC evd-
o€l (A), (B) kar (IN).
Movadeg 10
iii) Bpeite v évaon (X).
Movadeg 10
iv) Amote TIc yNKég eEIOMOELG TOV OVTIOPACE®Y HECH TOV OTOIMV Pmopel va mapoyBel 1
évaon (X) and to abévio (CH,=CH,)
Movadeg 8
v) Na ovopdoete 11g evioelg (IN), (X) ko (2).
Movadeg 12

Ko Emroyia

Arov. Mapyopns



